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= TUSRT = 3,204Kcal/h
»  1Gcal=103Mcal=10%cal/h
1kW=860kcal

1kW x 0.86 = 860Kcal / 0.86 = 1kW
(kwE kcal2 BHZHA| x 0.86, kcale kWE HZHA| / 0.86)

40

% gl

Tm3/h = 16.7 LPM

X3
14
Ju

T
= TMPa = 10.1972kgf/cm?
= CHZ7|Rf(1atm) = 0.1013MPa = 760mmHg

+ 2ETY

o MM 2 °C

o o
4 -
72 34
= Q=CMAT
Q: g2 C:HIY M: T2 AT: 25X}

[ 200USRT 2fAHEFEH Of Al]
¥ (Mcal)=F Z(m3/h)x2 =Xt AT(C)
MAETFZ 121m3/h, B2 12°C =7 °C

o HEEAZE - (12 °C -7 °C) x 121m3/h = 605Mcal

OH

2) T2+ MELEEY =

= 21m3/h x (95 °C - 55 °C) = 840Mcal/h

5 REx (et - 22k

(3) YE7|BS(COP) = LAY/ T2+ ABIY
7

= 605Mcal / 840Mcal = 0.72
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LiBr 8 42 B

W Lithium chromate & < M Lithium molybdate & 24
&5 EE e BE
2| EEE(LiBr)% 40/50/52/53/55+0.5 2| EE2E(LiBr% 40/50/52/53/55+0.5
Li,CrO,% 0.15~0.25 Li,MoO, ppm 170420
PH Value 9.0~105 ¢zl d (N) 0.06 ~0.1
BrO3- Fug BrO3- Fug
Cl % <0.05 Cl % <0.05
NH4+ % <0.0001 NH4+* % <0.0001
SO,2 % <0.02 S0,2 % <0.02
Ca 2% <0.001 Ca 2% <0.001
Mg 2* % <0.001 Mg 2* % <0.001
Ba2*% <0.001 Ba2*% <0.001
Fe2*% <0.0001 Fe2*% <0.0001
Cu2*% <0.0001 Cu2*% <0.0001
(K+Na)% <0.06 (K+Na)% <0.06
/= ey f= ey
FEE ga £ (=eh F8k oa £ (=eh
m 2% g7 @42 =4
s 22 358 FASHA 77| 7 EXLES HLA|ZLICHL 8H0f| U= &, B SH2E 7|7|ZSHEE 2elsty,
GEFEDZA00 met TSAE], 84 ZHT ofFE EEe = Aol BT YEo| FIIFR0| TROHX| =l = ASL(C

—4 O
<) GS If2



i
il
<
&
N

=
]

<k

=
-

ol

<
oK
K
<
<

=
-1

4dr

A OF 27

i

ol

S OF FLICY.

S Wal
(e e

ol
<l

<
<

B
=
0

=
S

| A7 Lot T 7|

ol

Cooling Tower

I

o
ljo 0l
5 W E
= — 4=
3 & &
_._.__H o) c
o © o
o =

_A._o m 5 .Aro

o] —~ o = K

—~ O wn K &0
D £ 3
C (%] ™ —_

= = = ok
3 = K KT

2 o &l b g,

an M=_= Kio ofu &r

of ~ X0 A

D yAN _.._o O ﬁ

-
[
|
i
]
[

Y _ 3
TP
G
€8
1eg
156
12
|

X
L
I

Condenser

> A7 Y (scale)

TO AHU

) =X
M
S|

¥

<4 &
ul B

¥

O
)
T
o
S 0
S
()]
4r
il

o
— CaC03, MgCO3

From AHU

Evapator

Generator

Absorber

e

GS It

)



Hl

<+
<

N
==
.

<

=
-

Q g X|2'A2} = (Legionella)

ALEetd2 2F
O[C}. 2| X| &2t

ko
oll

H2[ 02

St 8

(o] X=X
o=

0.3-0.9umo| 27| =

I
=

St= MLk 20| 2-20um,

Ml

Kl

20N =

CC &
Aol_

SFLFQIG| oot

=
S

o MAjSHs

=
= =1

o

2o7|1, % 25% o XAtE= 20|11 QL.

ofn
il
1=
[l
fo

<0

ol
fojm

IHo
|

~N
o[

=

160

8o
nO

i

F

Q x| Ee}

of
<0
M
K
ol
o oF N
[ — ud
S M
KD of joln
B | N © o
mo | wAﬂ 1o
= BN omr
.u_“__. m_., L S
PUGY! = <
0
or jo[n oo _n_:_m Tr M_._.:_
:MV gl M= s__%
KO =y = Jol _s O
kKl o
== xa
A.un__u_ =y % o = M4
< X0 DBl my
~ o B0 H T +F
— ol M <t N
ol
LHo
Klo
ma
. K
| T S
NI n_u R
Ir K RO 8r
™ ~ _|_|
i mjJ oF
y oow
PO o ot
o ol ™ o
O ~ —_—
ol o._, o oS
AN_. Bu {foF <0
— ol ol Ko
RN R

H}
o

Q x|z Z4F of

2. HX|da}

ol
ol
E
ol
oF
o
100

<

od

Jo!

3. dXleddts 4o

GS It



7l RXAEF

1o

=
-

F
1K
1l
10

I+
1Ho

=
-

K0
B

ol
K
pal
OH
1o

IF

}

oIl
5 e
> 3 |2 i <t
o o ~ < Ki
0 | oh od o K
S ook W z |z
5 ol ._o*ﬁ |ro H__l == Q
oK " s |z » K
il n % Mo | © % o | X4 K
ML N m = K4 M__.m S —~ < ~ M
or = e ¢ 0 ML
P lad Ko | %o« ™ MEIE
w| T )12 —_- H | Y8 =50
o | TS R RISl & AR
g1 4| =g o %oz |54 205
o n < R
20| K | Mol i ol 10 AR I
Flanls | on | & o 2| = | 5
= | w075 5T 3 7R S
- L oR = .__A.DMo EW._ ﬂ% .@.ﬁm._ Kl Q
ol | oy ne XM g | K © | ojpr L I
gr | Kb o= | <ITF | @O | g | 2 2
| REZR [ algp | HoE 1 | g | S| | &
W MR | M5 | Fo| o8 o | 5o
Bl DK R0 | KIS0 | =y 20| o |3 B
b LS le E_ :_|._O H_u_._._._o.__. <0 | — =
K O —ok | T K i =5 |z b
0| SR o | g | TH| 21 50 |||
S i 2 oI o) = H
Al S Mo | T | Bop | 28 | Tk | U E
oK AUH_un_n___Ilo_"E M_._._o ll_@nl._n |_.A|I_._._o o= |0l of AI_H_
3| SEZR || Sor| XK RS\ ¢ g ?
RO | BorR 0 | NIk | Xw  awE | Euo | I &l
ol 1] <} oF 30 H FTIoM RN .ro E <
of ] " .A_l - _ I K4 N @.:._ _A_u - ==
T A= | o= |[Bs | =8 |0 | & = |
oFl 0T Ho | 3o T 5 o | =<
R e mw mo ol | T || Wo | =
1 1 1 1 1 1 |__ —A_ |__ Lo _H—I_ Dl_ MI_ Hl-—H ”—Ho ﬂ
X0
0
or 5
jo0 =
ol
- mo| -
&0 <r R o
= ..._n._.._u I+ 5l .__u.____
ol <0 N |3 G
’l O ® w | F |z | w
o_.h ot w._" = -1 NE =
— = ir x [ U
~| 0w # | D | = | o g s
o o o o | ol L P
3 & 2l 2 E% A ) |5
R o |ol| 30|~

GS It



ol
o
K
5~
wod | i
e
kK| moIE | ogp
o | RS | &
R
=3 S K K
T | N0 | 1|
~ O KI 3
B o | B | @
0| 51| TR
ey | olo m
- == _._._O /O =
o < 2
0] or oF m S
suer | N4k | U
T = KO NE ol
] = R
g | 030 | RO
- T
a= | g [ X
Eikn N < N
Bl o N
o< Hl Y =
R = i =
< — —
Fau | <Fol oK
N3 - N0 H
090 | F0oF | op
ER | OERD <
J0< | FR |3
——
w
>0
o
®r
= | F
R i
oF | 2
| %
B z | 2
70 S|
K S
oF s
<l =
o | I
o
ok 1
Sl ik Ki
iy i N
<l g ol
EL <k oH
Ho I il

or

j00

OH

i
]| =
70 5
_Il_

7=M 5

X or

| ™

| I

|8

=0 X

Au_xu E!

| o

do | S

W[ 2

o o|

au | <O

an | oo

RO | X

——

=

K

Ho

an

18

ol

]

oK

B ot

I-l° —

10 W]

B

=

3

=

o

| <k

= —

= ~

) 20

oo | X

Q Az BX| Al #X|E+

i

=
-

F

HETJ| LYE 0] 0.01~0.02MPal| &% & A(99.995%0|2hHE 7t

t 2= g FISA Y| BRI

ks

T3

0 7Hx] 2

=
=

7| 2Hol S7[7F &

Al HEEA]

457 =X LHEZ

ol
KF

<
Rl

~
Ho

GS It



Chapter 01

<) GSTf2



A Eoll x| ta?

x| ot DX of

Q:

g&o

=]
e

~ul

o
=

f

AKX

HOf| k2t 4 S

=
—

oz Jo|

o LS &3

-
(@]

M ezx2l 80 2

o

S A

O AR AL S M5 2

I

x
=]

>

?

LI

A O
T HA

Jofl

FAMXHOM ZHESS S ALE

F
Off LA R Af

X9

Q:

=2
[S)

¥

HA 3 M&0/H &
> HOHX] & Ao X|E Ol

ud
K1

>

L|ct.

Moz ALgHHoF 2

[
L

L|CF.

St
=

o E% H £

= A<

L|CF.

St
=

{2 HEotH o|HX|S

MK
= O

O] 7| 2=0f et dr-=72:

> 28 EXIE &80t oA At

Zt
=

> HEFat

St APE Z=X|7t 7bSEL Ct

Oof7HA M 2HE LI,

=
=

7] W&ol 2t =7[7t

ofm WK QITtR?

A WE7|0| Wofs

Q: 8

an

> H20/LiBr A

GS It



ol

Kir

ud
go

7l =

o

1]

off et

<r
I
IF

CHEOR |

H| &2l

4

=

gl

10

——

mr
Jjo

foln

.A._c

AP O
1 =

t7t &lofoF g

H 0|

-
o
=

= 0] 4mmHg (=& At2|

Ct O
= d

Ob OjEFO| &

Al stLie?

£ oz
g el

ool 85 M3
:

i
H
\o
Mo

Pl

i
34
I

E{ Of

8

I

t7b &R B

SHIEE 20k 4mmHg 0[5

4 X

S
o

IH
LN

ol

-

od

A, FOiLl FESHLER?

&
| SHEZ M ZALOA

ol=2
=22

@

i

Q: o

L|ct.

8

-
o
=]

MHr

=otAo] ZINA| RO SER_E

£ & Afojz

f

ol 12 BOLE HYZ|Hof Zeo| Zaln S¢o|

7

H|
\a
o

K

YSrA| & LIL.

HFA
=2 O

olz
= O

2

{oF
Jo!

14

-~
o

| o]=2Z20f 2o 2F0| &/ H=7F BOX[A 2=

St
—

o =&
LICE S Al 2E2h80 Dt 3A 22X 22 7|5 MAlY == B2l LEE2

™~
Mo
1
ol
oF
olJ

m
ol
Kk
Bl
1ol

ol
fofr

b

joI

{oF

GS It



oIl

ol
4]
P
Ho
rd

oI

X~
o

[} 10~15mm) & ==
2 o 5 40~60°C LYo 2% 50~60°C & QL|C} A

212
mE

> 7|57 V-Belte| HEUAE =

HfAH O
1=

¥

ol
=

il

=

= o 7|52 LtR?

Q : GAS BALLAST VALVE

HOIME HE oM S5t 2

=
=

O LFXK|

Zob LR, @ At Hio S

M_u

tol H=ol

StAl

At
o

7] &

(o] ="
H =

=

Ir

H|
i[O

-

N[
N

A
T/

7|0 ==oky| Mo 2EIH el S7|2t

ot
=

S 2 Hj7| ELLh.

Q : GAS BALLAST VALVEE= A XN| EHojof 6lL}R2?

FLICF.

e
o
=

SERCECL:

At
o

2|8}
&|7] Al

=
=

> GAS BALLAST VALVE £ $=Z7|

101
Ho

.

N

FT GAS BALLAST VALVES €1 1~24]

L|C}. O

I

-
o
=]

St
=1

2 2354 YFTY =0 =

=
=

= LICH

o3

=

<+
i

X

SET7h N

K
uf

F

HAZIE &

K
o
~
H|
i3a
_l|_
™
|A
=
El
oln
Ho
=l
or
=
H|
[0
)
Bl
o~ =__.__m_
% >
2 £
o
= <
|
T =
ol <
- (O]
rd 1
H =
T
[
% R
< Jor
Hl o
Al <
MO
k4 Eo
Q A

L CF.

St
=1

o O|2EE FI|IX2Z HMAH|FMOf

GS It



=X

od
ofl

<0

%0
K]

4L

w0
oll

KO
K

]

w0
oll

QYo WK

M2IE o] Ha
L=l =Eelmps|

3.

AlEIE 2
d2lC L} O] EO| HIALO|of A
BPEQ| O]t

3.

=r

—_

oK

4.

4.

0l
&

0l

N
i

Klo

oll

Kir
I+
00
oll

= R

t

EN

o

—

w0

i
<

H Q1 1 K

3.

H| 12f Ot=

3.

o] X3t

Mo
K4

ojo
ol

Jol
K
KI

iy
80

~

Kir
o+

ofl

jo0
ol

ol

—_

L

™
o

od
Joil
or
100
70
<

101

70 o0
H__ _An_

- —

ol wo
m

2.
3

&r mi
o7 M
1 o
ol o
m
H -

2E0] Ho| Z2|X|

BAL TSE X3t

Klo

oll

Kir
I+

4L

w0
ofl

—_

Jold
E

oll

oF
o0
tjo

1
<

ofl

GS I

)



e

M

Ofu
1od

1o

=
-

LICh 291 g SHols|ofsiLtR?

g 2510 M

x|
S
> otefl &

Q:

ofr

=

= d37 =H

YOS HHB I

= LY A 712 AO|E F2FA0 M oLt

7t?

o
—

oo
LS

O§ 7+ ErohAl L =IO AKX =
= dOEETL 7|SED 222 0[%ls o] HFette

& "EI S UK =

WO HfO|L

L
o

o[

lo] ASmL?

=l

i

Eln Qe Ct o

oF

Ho

ol EeHI?

J

10

GS It



£

ni0

olo
<+

N
=
-

= A F2 E0iL E[LER?

LHZ
o4

oS

o

OH

1o

=

-
<In
&3

N
Klo

: 200USRT 7| &

604800 Kcal/h = 604.8Mcal/h

t22F / COP = 604.8 / 0.7 = 864Mcal

o

: 200 x 3024

3

o
olo
10

2F - LHH
S . o

71 &

H

Al
o

H

X

M7|22F = 1468.8Mcal/h = 1,468,800Kcal/h

H

+ X

3

=
o

LHH} 2
oo

) 2EXt = 1,468.8 / (37-32) = 293.8 m3/h

ojnu

Klo

® S ¥ (Evaporation Loss) :

F

=0| o7 Ha[=

H}
o

2 ED =

e

o

------- (580Kcal
AlH

) = 300Kg/h)

HOd

-

=

[}

Fofl 2

=)
o

=

719l
e AFZOf et Cf

=

o
Z+E

2
L
42

P 2k (Kcal/h) / 580(Kcal/Kg) = 2532Kg/h
x 0.1%(

o T
o H|AtZF(Drift loss) :

LHZ

4|

|

<

d4E s5E(CO0E &5t

® Blow Down&®¥ :

FO| CHEF 1~2%LHOll o 2-ECt.

CHEF 10 2MOIM 7K

—

—

C.0.C
10

tkg/h) / (C.O.C = 1)

=1 3=
= O

Blow Down&(Kg/h) = &

GS It



WEJ| QMAT]

LI g C
se% v | oAl | ST s e an | g47 | E3E 2
ozt A2t - - S 3 % C Eét._ o - o . Level Level mmhg
= =
T & m/h Gceal - = -

5 24
@) GS IIt%]



